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Σημείωση!  Μπορεί  να  απασχοληθεί  με  ελάχιστη  εβδομαδιαία  αμοιβή,  (wmw1).  Η  άρνηση  να  
παραιτηθεί  οικειοθελώς  έχει  ως  αποτέλεσμα  τη  δίωξη  και  την  καταδίκη  του  MS  R7.  Οι  
πολιτικοπολιτικές  τυραννίες  είναι  εγκληματίες!  Υποχρεωτική  δίωξη  MS  R7.

Η  νεοεκλεγείσα  κυβέρνηση  έχει  Σύνταγμα  που  βασίζεται  στο  «Δηλωτικό  Δελτίο  Νόμου».  
Υπάρχουν  2  εκλεγμένες  κυβερνήσεις:  Επαρχιακή  (Κεντρική)  και  Σάιρ  (Τοπική)  Κυβέρνηση.

Ακύρωση  κάθε  ξένης  ιδιοκτησίας  (περιουσιακά  στοιχεία,  πνευματική  ιδιοκτησία,  πόροι..),  
κατάσχεση  όλων  των  περιουσιακών  στοιχείων  τους  χωρίς  αποζημίωση.  Δημιουργήστε  τοπικό  «CROn».
Η  κυβέρνηση  διαπράττει  προδοσία  όταν  επιτρέπει  την  ξένη  ιδιοκτησία.

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  ιδρύεται  με  τη  διάλυση  της  εθνικής,  πολιτειακής  και  αποικιακής  
κυβέρνησης,  περιοχών  και  εδαφών  αλλά  όχι  τοπικής  αυτοδιοίκησης.

Οι  κληρονομικές  τυραννίες  (Μοναρχίες,  πολιτικές)  παραιτούνται  
καταγγέλλοντας  κάθε  δικαίωμα  σε  τίτλους,  θέσεις,  περιουσιακά  στοιχεία,  
περιουσία,  παρελθόν,  παρόν  και  μέλλον.  Βασιλικοί,  οι  μοναρχίες  είναι  
«ψεύτικα  είδωλα»,  διεφθαρμένοι  ελιτιστές,  που  εφαρμόζουν  το  απαρτχάιντ  
πλούτου,  την  αδικία.  Σπαταλούν  τον  πλούτο  των  λαών  σε  άχρηστη  μεγαλοπρέπεια.

Η  βία  δεν  είναι  ποτέ  λύση!!!

Η  ίδρυση  μιας  επαρχίας  είναι  μια  μη  βίαιη  επιλογή  των  ανθρώπων.  Περιλαμβάνει  νόμους,  εκλογές  
και  υποστηρικτές  του  νόμου  (αστυνομία).  Οχι!  Μαφία,  αναρχικοί,  στρατιωτικοί,...

Θεωρείται  υπόλογος!  Αντικαταστάθηκε  και  διώχθηκε  το  MS  R7.

Κλείστε  όλες  τις  ξένες  στρατιωτικές  βάσεις  και  στείλτε  τους  βαλίτσες.  
Οι  Ξένες  Βάσεις  είναι  κατοχή!  Εισβολή,  Κατοχή  είναι  'Εγκλήματα'.  Η  
κυβέρνηση  που  επιτρέπει  την  «Κατοχή»  διαπράττει  «προδοσία».  
Αντικαταστήστε,  διώξτε  την  κυβέρνηση  και  τους  κατακτητές  που  δεν  
εγκαταλείπουν  το  MS  R7.

Οι  κρατικές  επιχειρήσεις  (κομμουνισμός)  μετατρέπονται  σε  «CROn».  Οι  επιχειρήσεις  ιδιωτικής  
ιδιοκτησίας  (καπιταλισμός)  μετατρέπονται  σε  «CROn».  Λήγει  η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  (ελεύθερη  
ιδιοκτησία) .  Όλη  η  γη  ανήκει  στην  τοπική  «Shire».  Η  παιδεία  και  η  υγεία  είναι  δωρεάν!  Η  
δικαιοσύνη  καθιερώνει,  «Αλήθεια»  (μη  αντίπαλος),  χωρίς  ένορκους,  υποχρεωτική  καταδίκη,  
αποκατάσταση,  αποζημίωση.

Κλείστε  όλους  τους  Παγκόσμιους  Οργανισμούς  (Κοινοπολιτεία  των  
Εθνών,  G  7,  ΠΟΕ,  ΟΗΕ..)  Τέλος  στην  παγκοσμιοποίηση!  Η  παγκοσμιοποίηση  
αντιτίθεται  στον  σχεδιασμό  7  ξεχωριστών  φυλών  από  1  Θεούς .
Προσέξτε  τις  '  'Προειδοποιήσεις"  του  1  Θεού !!!  Pulverization's  of  
"Twin  Towers  NY".  (Παγκόσμιο  Κέντρο  Εμπορίου).  Παγκόσμιες  οικονομικές  
κρίσεις.  Πόλη  του  Λονδίνου  (Brexit).  Παγκόσμια  κινεζική  πανδημία  (Wuhan).
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Ο  πιο  σημαντικός  πνευματικός  ηγέτης  της  Αφρικής  ήταν:  ο  Akhenaten  (Amanhotep  IV)
Αφρικανός  μεταρρυθμιστής.  Προώθησε  1  Θεό  και  αρσενικό  (Αυτός)  και  θηλυκό  εννέα  (Αυτή)  
ταυτόχρονα.  Ότι  όλη  η  δημιουργία  προήλθε  από  τον  1  Θεό  και  ήταν  μέσα  στον  Δημιουργό!  Ότι  
δεν  υπάρχει  εικόνα  του  1  Θεού !  Αυτό  το  ηλιακό  φως  ήταν  ο  κύριος  λόγος  για  την  ύπαρξη  
ζωής  στη  Γη!

Οι  μαύροι  είναι  οι  αρχικοί  εφευρέτες  της  αστρονομίας.  Κτίριο  σε  πέτρα  (οβελίσκος,  πυραμίδα,  
ναός)  και  τούβλο,  κηπουρική  (κήποι,  περιβόλια),  υγιεινή  (λουτρά,  σαπούνι,  καλλυντικά),  
μαθηματικά  (αριθμοί..)  ιατρική,  μεταλλουργία,  μουσική  (τύμπανα..)  χαρτί  (πάπυρος),  φυσική,  
πολιτική  (διπλωματία,  συνθήκη  ειρήνης,  εμπορική  συμφωνία),  άσκησε  τη  γεωργία  σε  μεγάλη  
κλίμακα,  μεταφορές  (βάρκες,  τροχόσπιτα..),  διαχείριση  νερού  (ανεπτυγμένα  συστήματα  
άρδευσης),  γραφή  (ιερογλυφικά).

Αφρική  λίκνο  της  ανθρωπότητας.  Το  σπίτι  των  

μελαχρινών  ανθρώπων.  Ανέπτυξαν  

πολιτισμούς  κατά  μήκος  των  ακτών  (Ατλαντικός,  Ινδικός  Ωκεανός,  Μεσόγειος  Θάλασσα)  
και  μεγάλα  ποτάμια  (Νείλος,  Νίγηρας,  Ζαΐρ,  Ζαμπέζι).

Η  κλιματική  αλλαγή  τελείωσε  τους  πολιτισμούς.  Η  αυξανόμενη  ξηρασία  
έχει  προκαλέσει  λιμούς  που  επηρεάζουν  τους  ανθρώπους,  τη  βλάστηση  
και  την  άγρια  ζωή.  Η  υψηλή  ρύπανση  αυξάνει  την  κλιματική  αλλαγή.

Ο  Akhenaten  προώθησε  το  μοίρασμα  της  οικογένειας  και  της  οικογένειας  ως  δρόμο  προς  τη  διαρκή  
«Ευτυχία».  Προωθήθηκε  η  Αρμονία  μεταξύ  Ανθρωπότητας  και  Οικοτόπου!  Προώθησε  τη  
διπλωματία  για  τον  πόλεμο  για  την  επίλυση  συνοριακών  διαφορών.  Επιταχύνετε  την  
κατασκευή  χρησιμοποιώντας  μικρότερα  δομικά  στοιχεία.

Η  Αφρική  μολύνεται  συστηματικά  από  εταιρείες  ξένων  πόρων  (εξόρυξη) .  Οι  διεφθαρμένες  
αφρικανικές  κυβερνήσεις  επιτρέπουν  αυτό  να  συμβεί.  Είναι  υπόλογοι.  Η  Ευρωπαϊκή  Ένωση  
επωφελείται  περισσότερο  από  αυτά  τα  ξένα
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Ο  Χριστιανισμός  έφερε  την  «Κόλαση»  στην  Αφρική!  Η  συγκίνηση  σκότωσε  την  άγρια  ζωή!  λεηλατήθηκε:

Η  Αφρική  αντικαθιστά  τους  Κληρονομικούς  Τύραννους,  τους  Πολιτικούς  Τύραννους  και  τα  καθεστώτα  Μαριονέτας

Η  ξένη  ιδιοκτησία  είναι  προδοσία!  Τα  αφρικανικά  κράτη  που  επιτρέπουν  την  ξένη  ιδιοκτησία  προδίδουν  τον  

λαό  τους.  Οποιοδήποτε  αφρικανικό  κράτος  επιτρέπει  στρατιωτικές  μονάδες

Αφρική.  Οι  Αφρικανοί  πρέπει  να  αποφεύγουν  τους  πιστούς  θεραπευτές  είναι  ψεύτικοι!  Αποφύγετε  τον  παγανιστή

Άγγλοι,  Γάλλοι,  Ιταλοί,  Ισπανοί,  Μακεδόνες,  Πέρσες,  Φοίνικες,  Πορτογάλοι,  Ρωμαίοι,  

Βάνδαλοι..

Η  επαρχία  πρόκειται  να  ξεκινήσει  την  εξερεύνηση  και  τον  αποικισμό  του  Διαστήματος!

Η  Αφρική  και  οι  Αφρικανοί  πρέπει  να  ενωθούν,  να  δημιουργήσουν  1  διοίκηση,  να  γίνουν  εαυτοί

να  χρησιμοποιήσει  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο»  ως  οδηγό  για  τη  σύσταση  1  Κυβέρνησης  για

Κακό,  Καπιταλισμός,  παιδική  παρενόχληση,  διαβήτης,  ναρκωτικά,  τυχερά  παιχνίδια,  παγκοσμιοποίηση,  

γρήγορο  φαγητό,  ρύπανση,  πορνογραφία,  κάπνισμα...  Ο  Χριστιανισμός  δεν  είναι  για

Ρωσική..).  Με  Πολυ  υποψήφιο  ελεύθερα  εκλεγμένο  Κοινοβούλιο.  Οι  Αφρικανοί  είναι

Το  εμπόριο  με  περιοχές  εκτός  Αφρικής  τελειώνει!

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας.
λατρείες  είναι  ξεπερασμένες!  Υπάρχει  μόνο  1  θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Αφρική»,

από  έξω  από  την  Αφρική  στη  χώρα  τους  διαπράττει  προδοσία.  Η  πώληση  πόρων  σε  άλλες  επαρχίες  είναι  κλοπή  

από  αφρικανούς.  Η  ξένη  ιδιοκτησία  τελειώνει!  Οι  ξένες  βάσεις  κλείνουν!  Η  εξαγωγή  πόρων  τελειώνει!  

Ελεύθερος

διατηρούνται  στην  εξουσία  από  ξένους  (Αμερικανοί,  Κινέζοι,  Άγγλοι,  Γάλλοι,  Ισραηλινοί,

Η  ρύπανση  από  άλλες  επαρχίες  πλήττει  την  Αφρική.  Αυτοί

και  του  εναέριου  χώρου.  Έξοδος  από  τα  Ηνωμένα  Έθνη!  Απαγόρευση  των  Ηνωμένων  Εθνών  από  την  Αφρική.

Μηδενική  ανοχή  στις  διεφθαρμένες  αφρικανικές  κυβερνήσεις.

επαρκής,  τέλος  Ξένη  ιδιοκτησία,  Ξένα  στρατεύματα  σε  αφρικανικό  έδαφος,  θάλασσες

εταιρείες  πόρων.  Επομένως  πρέπει  να  πληρώσουν  για  τον  καθαρισμό.  Οι  μη  ευρωπαϊκοί  ρυπαίνοντες  πρέπει  

επίσης  να  αποζημιώσουν  την  Αφρική.

όλη  την  Αφρική!  Μηδενική  ανοχή  στους  ξένους  που  μολύνουν  την  επαρχία  της  Αφρικής.

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλους  τους  «Αφρικανούς»,  το  «Δηλωτικό  Νόμο»!

σπίτια,  πόροι,  ιστορικά  αντικείμενα!  Εισαγωγή:  Αλκοολισμός,  Αλυσίδα  των

Άραβες,  Ασσύριοι,  Βέλγοι,  Βυζαντινοί,  Ολλανδοί,  Κινέζοι,

Αφρική.  Τερματίστε  τις  εισαγωγές,  δημιουργήστε,  κατασκευάστε  αυτό  που  χρειάζεται  η  Αφρική.  Αφρική

Απαγόρευση  του  «ΝΑΤΟ»  από  την  Αφρική.  Ακύρωση  εξαγωγής  πόρων  σε  χώρες  εκτός

πληγώνουν  την  Αφρική  εδώ  και  αιώνες.  Εκμεταλλευτές,  ληστές,  σκλάβοι,  εισβολείς,  
ρυπαί  της  Αφρικής:  Αμερικανοί,
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Βρετανοί,  Χριστιανοί,  Γάλλοι  και  Ισραηλίτες.  Θυμηθείτε  ότι  όλοι  οι  Ισραηλίτες  έχουν  επιστρέψει  στη  γη  

της  Επαγγελίας  (1  εντολή  του  Θεού ).

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  χωρίζεται  μεταξύ:  
Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

Το  Ηνωμένο  Βασίλειο,  η  Γαλλία  συνεχίζουν  να  εισβάλλουν  και  να  σκοτώνουν  Αφρικανούς.  Το  Ισραήλ  και  η  

μυστική  και  στρατιωτική  ανάμειξη  των  ΗΠΑ  στην  Αφρική.  Αφρικανοί  αποφεύγουν:  όλα  αυτά  είναι  αμερικανικά,

Χριστιανοί  και  μουσουλμάνοι  απήγαγαν  Αφρικανούς  και  τους  πούλησαν  ως  σκλάβους,  δολοφόνησαν,  

βίασαν,  βασάνισαν,  κατέστρεψαν  σπίτια,  υποδομές  και  περιοχές  φυλών.
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Μηδενική  ανοχή  στις  διεφθαρμένες  κυβερνήσεις  του  Αμαζονίου.

Καθιέρωση  (όπως  παραπάνω)

Επαρχία  Αμαζονίας

www.universecustodianguardians.org

5 Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

χρησιμοποιήστε  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο»  ως  οδηγό  για  την  
ίδρυση  1  Κυβέρνησης  για  όλη  την  Αμαζονία!

Τελειώνει!  Ελεύθερο  εμπόριο  με  περιοχές  εκτός  Amazonia  Ends!

Ο  Christian  εισήγαγε,  τον  αλκοολισμό,

Διαστημικό  λιμάνι  (Διαστημικό  Κέντρο  Γουιάνας)

Ο  Χριστιανισμός  δεν  είναι  για  την  Αμαζονία.

Λήγει  η  ξένη  ιδιοκτησία!  Οι  ξένες  βάσεις  κλείνουν!  Εξαγωγή  πόρων

Άποικοι ,  γενετικά  
τροποποιημένες  καλλιέργειες,  πυρηνική  ενέργεια,

Η  επαρχία  της  Αμαζονίας  πρέπει  να  ενωθεί  και  να  γίνει  εαυτός

Εξαγορά  (κατάσχεση)  Ευρωπαίος

επαρχίες.  Ανεξάρτητος.  Αντί  να  εισάγουμε  την  Αμαζονία  είναι  να  γίνουμε  αυτάρκεις.  Γίνε  
θεματοφύλακας,  το  πεπρωμένο  σου.

παιδική  παρενόχληση,  κλιματική  αλλαγή,  διαβήτης,  
καύση  ορυκτών  καυσίμων,  όπλα,  τζόγος,  γενοκτονία  
1

εξερεύνηση  και  αποικισμός.
και  χρησιμοποιήστε  το  για  το  διάστημα  του  Αμαζονίου

καπιταλισμός,  κομμουνισμός,  αγαμία,

Η  Αμαζονία  θα  κόψει  τους  δεσμούς  της  με  την  Αμερική  (βόρεια),  την  Ευρώπη  και  άλλες

καλόγριες,  ρύπανση,  πορνογραφία,  σκλαβιά,  
τυραννία,  ανθυγιεινή  διατροφή,  λαϊκοί  άνθρωποι,  
απαρτχάιντ  πλούτου,...

κρατείται  στην  εξουσία  από  ξένους.  Με  πολυ-υποψήφιο  
ελεύθερα  εκλεγμένο  Κοινοβούλιο.  Αμαζόνιος

μεταμόσχευση  οργάνων,  διεστραμμένος:  ιερείς,

επαρκής.  Η  Amazonia  πρόκειται  να  δημιουργήσει  1  διοίκηση.  Η  

Amazonia  αντικαθιστά  τους  κληρονομικούς  τυραννιστές,  τους  
πολιτικούς  τυράννους  και  τα  καθεστώτα  μαριονέτας

η  ιδιοκτησία  προδίδει  τους  ανθρώπους  τους.  Οποιοδήποτε  κράτος  της  Αμαζονίας  επιτρέπει  στρατιωτικές  
μονάδες  από  έξω  από  την  Αμαζονία  στη  χώρα  τους  είναι  προδοτικό.  Η  πώληση  πόρων  σε  άλλες  επαρχίες  
κλέβει  από  τους  κατοίκους  του  Αμαζονίου.

μικτές  ράτσες.  Οι  κόνδορες  σκουπίζουν.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  είναι  προδοσία!  Κράτη  του  Αμαζονίου  που  επιτρέπουν  ξένες

Αμαζονία  σπίτι  μεταναστών  και
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Υπάρχει  μόνο  1  θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Αμαζονία»,

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  
χωρίζεται  μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας.

Οι  επιχειρήσεις  ιδιωτικής  ιδιοκτησίας  (καπιταλισμός)  μετατρέπονται  σε  «CROn».  Λήγει  η  
ιδιωτική  ιδιοκτησία  (ελεύθερη  ιδιοκτησία) .  Όλη  η  γη  ανήκει  στην  τοπική  «Shire».  Η  
εκπαίδευση  και  η  υγεία  είναι  δωρεάν!  Η  δικαιοσύνη  καθιερώνει,  «Αλήθεια»  (χωρίς  
αντίπαλο),  χωρίς  ένορκους,  υποχρεωτική  καταδίκη,  αποκατάσταση,  αποζημίωση.  
Θυμηθείτε  ότι  οι  Ισραηλίτες  επιστρέφουν  στη  γη  της  Επαγγελίας.

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλα  τα  'Amazonian',  το  "Law  Giver  Manifest"!

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.6

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας
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Καθιέρωση  (όπως  παραπάνω)

Επαρχία  Αμερικής

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Το  Μεξικό  αποτυγχάνει  να  θέσει  υπό  έλεγχο  το  έγκλημα,  τη  βία  
και  το  απαρτχάιντ  του  πλούτου.  Όσο  πιο  γρήγορα  θα  
συμμετάσχουν  στην  ίδρυση  της  επαρχίας  της  Αμερικής.  Αγκαλιάστε  
το  «Δηλωτικό  Δίκαιο».  Όσο  πιο  γρήγορα  μπορούν  να  γίνουν  
μέρος  του  Human  Destiny:  να  είναι  ο  φύλακας.

Οι  ΗΠΑ  έχουν  ένα  πρόβλημα  με  τα  όπλα.  Αυτοί  οι  
κακοί  πολίτες  φέρνουν  θάνατο,  δυστυχία,  βάσανα  
στους  Καλούς  ανθρώπους.  Ισχυρίζονται  ότι  το  
Σύνταγμα  τους  επιτρέπει  να  έχουν  όπλο.  Οι  
συντάκτες  ήθελαν  η  πολιτοφυλακή  (η  σημερινή  
Πατρίδα)  να  έχει  όπλα.  Δεν  ήθελαν  να  είναι  
οπλισμένοι  μέχρι  τα  δόντια  κάθε  λάτρης,  ανόητος,  
όπλο  φρικιό  και  ψυχοφθόρος.  Είναι  καιρός  να  
αφοπλίσουμε  όλους  τους  πολίτες.  1  Ο  Θεός  

παρακολουθεί.  Οι  ΗΠΑ  θα  σταματήσουν  να  κάνουν  
τον  1  Θεό  να  θυμώνει!

Ο  Μεξικανός  και  ο  αμερικανός  πολίτης  απελευθερώθηκαν  από  τη  διεφθαρμένη  
εκμετάλλευση  των  άδικων  άπληστων  Κληρονομικών  Τυραννιών.  Ωστόσο,  υπάρχουν  πολίτες  
στην  επαρχία  που  εκμεταλλεύονται  διεφθαρμένες  άδικες  ξένες  κληρονομικές  τυραννίες:  
Βερμούδες,  Καναδάς,  Γροιλανδία.  Κάθε  Αμερικανός  (Ισλανδία,  Μεξικανός,  ΗΠΑ)  έχει  ηθικό,  
αστικό  καθήκον  να  απελευθερώσει  την  Αμερική  από  την  κληρονομική  τυραννία.  Οι  
Αμερικανοί  πρέπει  να  σταματήσουν  να  υποστηρίζουν  οποιαδήποτε  Κληρονομική  ή  Πολιτική  Τυραννία  οπουδήποτε.

Αμερική  η  επαρχία  Λιβάδι.  Home  of  Eagles,  

Moose  and  Buffalo.

1  Ο  Θεός  απαιτεί  από  κανέναν  άνθρωπο  να  μην  μπορεί  να  αφαιρέσει  
τη  ζωή  του  άλλου.  Οι  κυβερνήτες  που  εκτελούν  ως  τιμωρία  είναι  
εγκληματίες  Anti  1  God ,  μια  απειλή  για  την  Ανθρωπότητα.  Αυτοί  

που  διέταξαν  πολλαπλές  εκτελέσεις  είναι  οι  ψυχο  σίριαλ  Killers.  
Όλοι  οι  Killer  Governor's  αντικαθίστανται,  διώκονται,  το  MS  R7  

UN  εξυπηρετεί  το  συμφέρον  των  χωρών  με  δικαίωμα  βέτο.  Αυτές  οι  χώρες.  Οι  μεγαλύτεροι  
έμποροι  όπλων  αρνούνται  την  ειρήνη  στην  ανθρωπότητα.
Ο  ΟΗΕ  απέτυχε  την  ανθρωπότητα.

Δεν  έχει  σταματήσει:  
Παιδική  Εργασία  Πορνογραφία,  στρατιώτης,  εργασία  Γενετική  
Τροποποίηση  ζώων,  μικροοργανισμοί,  φυτά,  άνθρωποι  Σφαγές  γενοκτονίας :  
πολιτικές,  φυλετικές,  θρησκευτικές
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Αυτοί  οι  Χριστιανοί  είναι  παρασιτικοί,  αρπακτικοί,  κερδοσκόποι  που  χρησιμοποιούν  τη  
θρησκεία  ως  εργαλείο  μάρκετινγκ  για  να  συσσωρεύσουν  πλούτο.  Ειδωλοποιούν  το  χρυσό  
μοσχάρι  (Wealth  apartheid)  του  'Exodus'.  Θυμηθείτε  ότι  οι  Ισραηλίτες  επέστρεψαν  στη  γη  που  
έχει  υποσχεθεί.

Υπάρχει  μόνο  1  Θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Αμερική»,  1  Θεός  
1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  της  Εκκλησίας.

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλους  τους  «Αμερικανούς»,  το  «Δηλωτήριο  Νόμου»!

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  
χωρίζεται  μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

Γιατί  το  Άγαλμα  της  Ελευθερίας  στη  Νέα  Υόρκη  κοιτάζει  προς  τη  
θάλασσα;  Αναζητά  δικαιοσύνη  σε  όλους,  να  φτάσει.  Με  όλους  τους  
μετανάστες  που  έφτασαν,  νόμιμοι  ή  παράνομοι,  η  δικαιοσύνη  για  όλους  
δεν  έγινε  ποτέ.  Μέχρι  τώρα!  The  Law  Giver  Manifest  (δικαιοσύνη  για  
όλους)  1  Το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού  είναι  πλέον  διαθέσιμο  σε  όλους.

Οι  Αμερικανοί  αποφεύγουν  τον  Καθολικισμό  και  τον  Ευαγγελισμό!  Είναι  ψεύτικοι!

Η  παγκοσμιοποίηση  τελειώνει.

Δανεικοί  καρχαρίες  αστέγων,  άρχοντες  της  παραγκούπολης,  πλούτος  
απαρτχάιντ  Πείνα  για  άρδευση,  ρύπανση  γλυκού  νερού,  απόβλητα  γλυκού  νερού  
Ρύπανση  Ατμόσφαιρα,  αέρας,  έδαφος,  Χώρος,  νερό  
Πορνογραφία  ενήλικες,  ζώα,  παιδί,  ομοφυλόφιλος,  μπερδεμένο  φύλο  Καρτέλ  κερδοσκοπίας ,  
κέρδος  κεφαλαίου,  μονοπώλιο,  υπερτιμή ,  αντιστάθμιση  Πίστωση  φτώχειας ,  
διάκριση,  άνεργος,  πλούτος  απαρτχάιντ  Σκλαβιά  παιδί,  χρέος,  ενήλικας,  πορνεία,  
κακοπληρωμένη  εργασία  Τυραννία  κληρονομική,  πολιτική,  πίστωση,  κέρδος,  
πλούτος  Απόβλητα  μιας  χρήσης,  παραγωγή  σκουπιδιών,  πάνω  από  
την  παραγωγή,  συσκευασία  Πλούτος  Κτήμα  Απαρτχάιντ ,  αδικία,  φοροαποφυγή ,  
φορολογικός  παράδεισος  Εθισμοί  Αλκοόλ,  ναρκωτικά,  τυχερά  παιχνίδια,  υπερφαγία,  
ψώνια,  κάπνισμα  Ο  ΟΗΕ  διαλύθηκε!  Η  ανθρωπότητα  αγκαλιάζει  το  «Δήλωση  Νόμου».

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org
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Επαρχία  Ευρώπης
Καθιέρωση  (όπως  παραπάνω)
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1 Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Europa  the  Seafarers  Province.

έχει  ηθικό  και  αστικό  καθήκον  να  απελευθερώσει  την  Ευρώπη  από  την  κληρονομική  τυραννία.  Να  
σταματήσουν  οι  Ευρωπαίοι  να  υποστηρίζουν  οποιαδήποτε  Κληρονομική  ή  Πολιτική  Τυραννία  οπουδήποτε.

που  βοηθούν  στη  λεηλασία  του  κράτους  τους  προς  όφελος  του

έκλεισε,  διώχθηκε:  MS  R6.  Οι  χώροι  της  FIFA  κατεδαφίστηκαν,  γης

Πολλοί  πολίτες  της  Ευρώπης  απελευθερώθηκαν  από  τους  διεφθαρμένους  ελιτιστές,  εκμεταλλευόμενοι  
τις  άδικες  άπληστες  Κληρονομικές  Τυραννίες.  Ωστόσο,  είναι  πολίτες  στην  επαρχία  που  συνεχίζουν  να  
κυβερνώνται  από  Κληρονομικές  Τυραννίες.  Κάθε  Ευρωπαίος

Άγγλοι  πειρατές  να  λεηλατούν,  να  διαδίδουν  τη  δουλεία  και  να  δουλεύουν  
σκλάβους.  Σήμερα  (CN)  έχουν  καθεστώτα  μαριονέτες  (κυβερνήσεις)

ΝΑΤΟ,  Ευρωπαϊκός  Μισθοφόρος  Στρατός  που  εξυπηρετεί  τον  παγκόσμιο  εκφοβισμό,  την  
εκμετάλλευση  των  ΗΠΑ.  Το  ΝΑΤΟ  σκοτώνει  αμάχους,  καταστρέφει  υποδομές,

Ευρώπη.  Η  ΣΟ  διαλύεται  τα  έθνη  της  απελευθερώνονται.

Η  ΔΟΕ  διευθύνει  ένα  τσίρκο  (Ολυμπιακοί  Αγώνες),  αναγκάζοντας  τις  χώρες  να  
σπαταλούν  δισεκατομμύρια  σε  ψυχαγωγικές  παραστάσεις.  Οι  διασκεδαστές  αγωνίζονται  

για  ελιτισμό  χρησιμοποιώντας  νόμιμα  και  παράνομα  συμπληρώματα  που  γίνονται  αφύσικα

Η  FIFA  είναι  μια  διεφθαρμένη  αθλητική  οργάνωση  διασημοτήτων.  Σπαταλά  τους  πόρους  της  
κοινότητας!  Δημιουργεί  βουνά  από  σκουπίδια!  Αυξάνει  τους  εθισμούς  (αλκοόλ,  ναρκωτικά,  
τυχερά  παιχνίδια,  παχυσαρκία,  ψώνια).  Η  FIFA  είναι

Η  Ευρώπη  τελειώνει!  Η  ξένη  ιδιοκτησία  τελειώνει!  Το  τέλος  της  πολυεθνικής!  Η  τοπική  κουλτούρα,  η  
κληρονομιά,  η  ιδιοκτησία,  οι  παραδόσεις,  οι  διάλεκτοι  είναι  υπέρτατα!

Η  πολιτιστική,  οικονομική,  στρατιωτική  και  πολιτική  κατοχή  από  τις  Η.Π.Α

ο  Άγγλος  κληρονομικός  τύραννος.  Η  ΣΟ  χρησιμοποιείται  για  την  υπονόμευση

MS  R7.  Το  ΝΑΤΟ  με  τα  όπλα  μαζικής  καταστροφής  του:  A  (Atom-ic)  B  (βακτηριολογική),  C  
(χημική)  είναι  μια  κύρια  απειλή  για  τον  άνθρωπο

πόρους  που  απαιτούνται  για  την  εξάλειψη  της  φτώχειας.  Δημιουργεί  βουνά  από  σκουπίδια!  
Προστέθηκε  μια  παράπλευρη  παράσταση  τρόμου  Paraly-mpics,  εδώ  τα  άτομα  με  ειδικές  
ανάγκες  κοροϊδεύονται.  Κλείσε  τους  Ολυμπιακούς,  τους  Παραολυμπιακούς

χρησιμοποιείται  πιο  ωφέλιμο  από  την  κοινότητα.

σπίτια.  Διαλύεται,  οι  εγκληματίες  πολέμου,  οι  αντάρτες  του  είναι  εγκλωβισμένοι:

εκτελώντας  φρικιά.  Οι  Ολυμπιακοί  Αγώνες  οδηγούνται  στην  απληστία,  σπαταλούνται  σπάνιοι

επωφελής  για  την  κοινότητα.  Όλη  η  χρηματοδότηση  για  τους  αθλητές.

Σπίτι  πολλών  διαλέκτων,  παραδόσεων.

επιβίωση.  Το  ΝΑΤΟ  αντικαθίσταται  με  1  Ευρωπαϊκή  Αμυντική  Δύναμη.

Η  Κοινοπολιτεία  των  Εθνών  (CN)  ιδρύθηκε  από

+  MS  R6.  Οι  χώροι  της  ΔΟΕ  κατεδαφίζονται,  η  γη  χρησιμοποιείται  περισσότερο
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας.

Οι  χώροι  του  κατεδαφίζονται,  η  γη  χρησιμοποιείται  πιο  επωφελής  από  τις  κοινότητες.
Η  F1  είναι  κλειστή,  διώκεται  (Πληρωτήρια,  Οδηγοί,  Υποστηρικτές,  Χορηγοί...):  MS  R6.

Υπάρχει  μόνο  1  θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Ευρώπη»,

Φορολογική  πειρατεία  κοινότητας  MS  R6 :  Οι  χώρες  που  καλύπτουν  το  φορολογικό  καταφύγιο  είναι  ενθαρρυντικές

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  
χωρίζεται  μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

Η  ελαχιστοποίηση  του  φόρου  είναι  φοροαποφυγή!  Η  φοροαποφυγή  είναι  κλοπή  από  το

Αποφύγετε  γνωστούς  θεατές  παρελθόν  και  παρόν.

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλους  τους  'Ευρωπαίους',  το  "Law  Giver  Manifest"!

Οι  αγώνες  Formula  1  ενθαρρύνουν  τους  παράνομους  αγώνες  δρόμου.  Ενθαρρύνει  επίσης  α

καταφύγιο  Τράπεζες.  Οι  χώρες  που  καλύπτουν  το  φορολογικό  καταφύγιο  κλείνουν.  Οι  
Τράπεζές  τους,  η  Κυβέρνηση  χρεώνονται  με  πειρατεία:  MS  R6.  Europa  Tax  Pirates:  Ανδόρα,

των  ξένων  να  λεηλατήσουν  τις  πατρίδες  τους  και  να  καταθέσουν  τα  κλοπιμαία  σε  φόρο

Το  Grand  Prix  της  F1  είναι  μια  παρακμιακή  ψυχαγωγία  από  μια  
κοινωνία  που  δεν  φροντίζει.  Εγωιστική  σπατάλη  μειώνοντας  τους  
πόρους.  Ρυπαίνει  όσο  πιο  γρήγορα  και  όσο  γίνεται.  Δημιουργία  βουνών  
από  σκουπίδια.

υποστηρικτές  του  περιβαλλοντικού  βανδαλισμού.  Τελειώνει!

Θυμηθείτε  ότι  οι  Ισραηλίτες  επέστρεψαν  στη  γη  της  Επαγγελίας.

Πόλη  του  Λονδίνου,  Κύπρος,  Τζέρσεϊ,  Γκέρνσεϊ,  Ιρλανδία,  Νήσος  Μαν,  Λιχτεν-στάιν,  
Λουξεμβούργο,  Μονακό,  Σαν  Μαρίνο,  Ελβετία,  Βατικανό.

ολόκληρη  η  κουλτούρα  της  κακής  παράνομης  οδήγησης.  Οι  θεατές  των  αγώνων  Formula  1  είναι

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.2
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Επαρχία  Μογγολίας  Μογγολικός  

βοσκός  των  Στεπών  που  εγκαταστάθηκε  στην  
ακτή.

Καθιέρωση  (όπως  παραπάνω)

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Καθώς  οι  Μογγόλοι  έβγαζαν  κοπάδια,  η  διχόνοια  συνεχίστηκε  και  η  κινεζική  ενότητα  μειώθηκε.  
1  Ο  Θεός  βρήκε  έναν  άνθρωπο  κοπαδιών  που  ήταν  κατάλληλος  και  ικανός  να  ενώσει  όλους  

τους  άντρες  των  κοπαδιών.  Ο  εγγονός  του  ένωσε  κοπάδια  άντρες  και  αποίκους  (επανένωση  
της  Κίνας).  1  Ο  Θεός  ήταν  ευχαριστημένος.  Καθώς  περνούσε  ο  καιρός,  οι  Μογγόλοι  γύρισαν  
την  πλάτη  τους  στον  1ο  Θεό  που  ασπαζόταν  τον  Βουδισμό.  Και  πάλι  η  μογγολική  ενότητα  
διαλύθηκε  (επαναστάτης-λιοντάρι,  εισβολή  βαρβάρων,  εισβολή  Ιαπωνικών).  Μετά  ήρθε  η  
«Μακρά  Πορεία»  της  Κίνας.  Ακολούθησε  μια  «Πολιτιστική  Επανάσταση».

Επί  του  παρόντος,  η  Μογγολική  επαρχία  χωρίζεται  σε  Κίνα,  Ιαπωνία,  διχοτομημένη  Κορέα  
(εισβολείς  βάρβαροι ),  Σιβηρία  και  Ταϊβάν.  Η  Κίνα  σήμερα  επιτρέπει  Δισεκατομμυριούχους  και  
Εκατομμυριούχους,  Freehold,  Παράγωγα  τυχερά  παιχνίδια,  ιδιωτική  ιδιοκτησία,  ελιτισμό,  
πλούτο  απαρτχάιντ.  Είναι  μια  Κίνα  που  έχει  χάσει  το  «Πνεύμα  της  Μεγάλης  Πορείας»  και  
το  «Σθένος  της  Πολιτιστικής  Επανάστασης!

Όταν  ένας  Μογγόλος  άποικος  πολέμαρχος  έδειξε  τις  ιδιότητες  του  1  Θεού  που  απαιτούνται  
για  την  υλοποίηση  των  επιθυμιών  του  1  Θεού .  1  Ο  Θεός  του  έδωσε  γνώσεις  και  στη  συνέχεια  
ένωσε  τους  Μογγόλους  αποίκους.  Οι  ενωμένοι  Μογγόλοι  άποικοι  είναι  γνωστοί  ως  Κινέζοι.  Ο  
Κινέζος  Πολέμαρχος  απέτυχε  να  προσθέσει  τους  Μογγόλους  κοπαδιές  στην  κυβέρνηση  ενότητας  
του.  Για  να  προστατεύσει  τους  Κινέζους  ο  πολέμαρχος  έχτισε  ένα  μακρύ  Τείχος  με  πύργους  και  
πύλες.  1  Ο  Θεός  απογοητεύτηκε.

Καθώς  ο  Μογγολικός  λαός  εξελίχτηκε,  κάποιοι  έγιναν  νομάδες  κοπάδια,  άλλοι  έγιναν  άποικοι  
κατά  μήκος  των  ποταμών  και  των  παράκτιων  περιοχών.  Οι  κακές  βεντέτες,  οι  ληστείες,  οι  
βιασμοί  έγιναν  κοινά  μεταξύ  των  ανδρών  των  κοπαδιών.  Το  ίδιο  συνέβη  και  μεταξύ  εποίκων.  1  
Ο  Θεός  τρομοκρατήθηκε.

Βάρβαροι  κατέλαβαν  την  Ιαπωνία  και  την  Κίνα.  Η  κατεχόμενη  Ιαπωνία  έχει  χάσει  την  
αξιοπρέπεια,  τον  πολιτισμό  και  τις  παραδόσεις  της.  Η  Κορέα  διχάστηκε  από  Βάρβαρους  εισβολείς.
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Υπάρχει  μόνο  1  Θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Ευρώπη»,  1  
Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  της  Εκκλησίας.

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλους  τους  'Ευρωπαίους',  το  "Law  Giver  Manifest"!

Θυμηθείτε  ότι  οι  Ισραηλίτες  επέστρεψαν  στη  γη  της  Επαγγελίας.

Ο  νότος  εξακολουθεί  να  είναι  κατειλημμένος  και  πούλησαν  την  αξιοπρέπειά  τους  για  να  
γίνουν  κλώνοι  βαρβάρου  πολιτισμού.  Η  Σιβηρία  διοικείται  από  την  επαρχία  Ευρώπης.  Η  
Ταϊβάν  είναι  ελεύθερη,  αλλά  ασπάζεται  τη  βάρβαρη  κουλτούρα.  Οι  λαοί  της  Μογγολικής  
επαρχίας  πρέπει  να  εγκαταλείψουν  τη  βάρβαρη  κουλτούρα,  τις  ξένες  καταλήψεις  και  να  
ενωθούν  χρησιμοποιώντας  το  «Δήλωση  Νόμου»  ως  οδηγό!  Ο  τρόπος  του  Θεματοφύλακα  
είναι  να  διατηρήσει  τα  τοπικά  έθιμα,  τη  διάλεκτο,  τη  διατροφή,  την  κληρονομιά,  τις  παραδόσεις..

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  
χωρίζεται  μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Το  πεπρωμένο  της  Μογγολικής  επαρχίας  θα  είναι  ο  φύλακας!
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Επαρχία  Ωκεανίας
Καθιέρωση  (όπως  παραπάνω)

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.5
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλους  τους  'Ευρωπαίους',  το  "Law  Giver  Manifest"!

έχοντας  κυβέρνηση  3  βαθμίδων.  Αυτό  τελειώνει!  Φύλακας

Η  Ωκεανία  βρίσκεται  μπροστά  στον  Ινδικό  και  τον  Ειρηνικό  Ωκεανό.  Είναι  η  κύρια  ζωή  του  πληθυσμού

κάτοχος.  Οι  Εξελιγμένοι  ήρθαν,  έρχονται  μετανάστες.

Οι  μεγαλύτερες  χώρες  στην  Ωκεανία  υπόκεινται  σε  υπερκυβέρνηση,

Το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού ,  το  «Δήλωση  Νόμου»  προέρχεται  από  εδώ.

Θυμηθείτε  ότι  οι  Ισραηλίτες  επέστρεψαν  στη  γη  της  Επαγγελίας.

Παράδειγμα:  Η  Αυστραλία  απαλλάσσεται  από  τις  Πολιτείες  και  την  επικράτεια.

μέσω  της  μέσης  που  χωρίζει  την  Ωκεανία  σε  βόρειο  ένα  νότιο  ημισφαίριο.  Η  Ωκεανία  έχει  τα  
περισσότερα  νησιά.  Το  μεγαλύτερο  νησί  είναι  η  Αυστραλία.  1

στις  υποτροπικές  περιοχές  μεταξύ  του  Τροπικού  του  Καρκίνου  και  του  Τροπικού  του  Αιγόκαλου.  
Από  τη  Μιανμάρ  στα  νησιά  της  Πολυνησίας.  Ο  Ισημερινός  τρέχει

Υποστήριξη  Guardian  2  επιπέδων  κυβέρνησης,  ομοσπονδιακής  και  τοπικής.

τον  έλεγχο  και  την  εκμετάλλευση  λαών  του  κόσμου  προς  όφελος  ενός  ξένου  Κληρονομικού  
Τύραννου!  Αυτό  τελειώνει!  Κάθε  Ωκεανός  έχει  τον  1  Θεό  που  δόθηκε

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας.

Υπάρχουν  τμήματα  της  Ωκεανίας  που  ελέγχονται  και  εκμεταλλεύονται  αποικιοκράτες  (αγγλικά,  
γαλλικά).  Αυτό  τελειώνει!  Η  αγγλική  CN  (Commonwealth  of  Nations)  είναι

Υπάρχει  μόνο  1  θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Ευρώπη»,

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  χωρίζεται  
μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

Η  επαρχία  της  Ωκεανίας  κατοικήθηκε  από  μεταναστευτική  εισβολή  και  κατοχή.  Αφρικανοί,  Μογγόλοι  
περιπλανήθηκαν  μέσα.  Οι  Ευρωπαίοι  ήρθαν  ως  εισβολείς

πολιτικοί  Τύραννοι  συλλαμβάνονται  και  εγκλωβίζονται,  MS  R7.
δικαίωμα  να  είναι  απαλλαγμένοι  από  καταπίεση  και  εκμετάλλευση.  Υπάρχουν  στρατιωτικοί  και

1  Το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού  προέρχεται  
από  την  Ωκεανία!
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Επαρχία  Περσινδίας
Καθιέρωση  (όπως  παραπάνω)

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Υπάρχει  μόνο  1  Θρησκεία  για  μια  ενωμένη  «Ευρώπη»,  1  Θεός  
1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  της  Εκκλησίας.

Ο  σημαντικότερος  πνευματικός  ηγέτης  της  Περσίνδης  ήταν:  Επικαλεστής  Καλού  Νου  και  Πράξεων  
(Ζωροάστρης)  Περσίνιος  μεταρρυθμιστής.

Μέτωπα  της  Περσινδίας:  Ινδικός  Ωκεανός  (Κόλπος  της  Βεγγάλης,  Θάλασσα  Λακαδίβης,  Αραβική  
Θάλασσα,  Περσικός  Κόλπος,  Κόλπος  του  Άντεν,  Ερυθρά  Θάλασσα,  κανάλι  του  Σουέζ),  Μεσόγειος  
Θάλασσα,  Δαρδανέλια,  Θάλασσα  του  Μαρμαρά,  Μαύρη  Θάλασσα,  Κασπία  Θάλασσα,  οροσειρά  
Ιμαλαΐων.

Θυμηθείτε  ότι  οι  Ισραηλίτες  επέστρεψαν  στη  γη  της  Επαγγελίας.

Η  λατρεία  μπορεί  να  γίνει  τόσο  στο  σπίτι  όσο  και  στην  κοινότητα.

Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  Η  Ανταρκτική  χωρίζεται  
μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

1  Ο  Θεός  πρέπει  να  λατρεύεται  ως  Υπέρτατος.

Ο  «Εκκλητής»  έχει  καθιερώσει  μερικές  θεμελιώδεις  αλήθειες:  1  Ο  Θεός  είναι  ο  

δημιουργός  του  φυσικού  και  του  πνευματικού  σύμπαντος.

Υπάρχει  μόνο  1  Οδηγός  για  όλους  τους  'Ευρωπαίους',  το  "Law  Giver  Manifest"!

Η  ορεινή  επαρχία.

Αντισταθείτε  στη  ρύπανση  του  νερού,  της  γης  και  της  ατμόσφαιρας.
Όλοι  πρέπει  να  εργαστούν  ενεργά  για  τη  βελτίωση  της  κοινότητάς  τους.

Οι  Ευρωπαίοι  ήρθαν  ως  εισβολείς  κατακτητές.

Υποστηρίξτε  τη  θρησκευτική  ηθική  και  την  κοινωνική  δικαιοσύνη.
Αντισταθείτε  στη  διαφθορά  και  την  αδικία.

Η  επαρχία  της  Περσινδίας,  το  σπίτι  των  εξελιγμένων.  Εποικίστηκε  περαιτέρω  μέσω  μεταναστευτικής  
εισβολής  και  κατοχής.  Αφρικανός,  Μογγολικός  περιπλανήθηκε.
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Δεν  υπάρχουν  διεθνή  ύδατα.  Οι  ωκεανοί  χωρίζονται  από  τις  7  επαρχίες!  
Η  Ανταρκτική  χωρίζεται  μεταξύ:  Αφρικής,  Αμαζονίας,  Ωκεανίας,  Περσινίας

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.7
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας
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